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ن قانو لصحة لأهما يعتبر لتاليةا وطلشرا من أي
 ؟لغلةاتناقص 

 1- :جلإنتات امدخلا تتضمن 9-

  D) .خطأ سبق ما كل  C) حالته على جلإنتاا ىمستو تثبا

متشابهة و متماثلة لمتغيرا لعاملا اتحدو تكن لم إذا
 ؟لغلةاتناقص ن قانول هل يؤثر في مفعو

 2- :هو يلحدا لناتجا 10

  D) خطأ ماسبق كل  B) نلقانوا لمفعو في تؤثر

 3- :يةدلاقتصاا اردبالمو دلمقصوا 11- :يلحدا لناتجا نقانو

  A) دلسماا في لتغيرا/لكليا جلإنتاا في لتغيرا
ارد لمووا لبشريةا اردلمووا لطبيعيةا اردلموا

 لماليةا
(D  

 4- :هي لمكانيةا لمنفعةا 12- لثابتةا لتكاليفا عناصر همأ

  B) منها دةللاستفا لأخر نمكا من لسلعةا نقل  C) ئبالضرا

 5 لثابتا للماا رأس دورة 13- :هي لكليةا لتكاليفا

  C) يلسنوا كلاستهلاا / لثابتا للماا رأس قيمة  D) .ةمتغير تكاليف+ ثابتة تكاليف

 6- :يةدلاقتصاا لتنميةا افهدأ من 14- :لحديةا لتكلفةا

في  لتغيرا/ةلمتغيرا لتكاليفا في لتغيرا
 لمنتجةات الوحدا

(D  صحيح ماسبق كل. (D  

 7- :عيةرالزا لتنميةا تيجيةالاستر لعامةا افلاهدا همأ 15- :عيةرالزا لخططا اعنوأ

  D) .خطأ ماسبق كل  D) .خمسيةو سنويةو مستقبلية

 8- :كالاتي جلإنتاا لةدا تكتب 16- :لحليبا جنتاا كمية

خلا ة لبقرج انتااسطي و*بلحلور الابقاداعد
 لسنةل ا

(C  
 

Y=f(x,x1,x2,...xn) 
(C  



 17- ):لغلةا(دودلمرا بحسا 25- :دشارللا لأساسيةا دئلمباا همأ

  C) عةرولمزا لمساحةا جماليا /جلإنتاا جماليا  D) .خطأ ماسبق كل

 18- :عيرالزا لتخطيطا دئمباو سسأ همأ من 26- :ديشارلاا لبرنامجا فشل او حنجا داتمحد أم من

 D) صحيح سبق ما كل
 

  D) صحيح ماسبق كل

 

 19- : لمستقبليةا لخطةا تعتبر 27- :هي جلإنتاا ملاعو

  D) خطأ ماسبق كل  C) دارةلإوا للماا ورأس لعملوا رضلأا

 20- :عيرالزا جلإنتاا تنظيم دئمبا حدأ 28- :رضلأا خصائص

  D) صحيح سبق ما كل
و  ازيلتووا جلإنتاا يناميكيةود يةارلاستمرا

 لتناسبا
(C  

 29- :نفإ لغلةا تثبا نقانو في
 عن بلحبوا محاصيل اءبشر يةرسو في لةولدا متقو

 :طريق
-21 

ثابتة  بنسبة كمية ضفناأ كلما ارلمقدا بنفس جلإنتاا داديز
 لمتغيرالعامل امن 

(B  بللحبو لعامةا لمؤسسةا (C  

 22- :هو عيرالزا دشارلاا 30- = لصافيا يلحدا لدخلا

  D) صجيح ماسبق كل  B) لحديةا لتكلفةا - يلحدا لدخلا

 23- :دشارلاا لأنشطة لرئيسيا فلهدا 31- :يعني لربحا تعظيم

  D) صحيح ماسبق كل  D) صحيح ماسبق كل

 24- :ادبالأفر لمرشدا لتصاا قطر حدأ 32 :ةمتغير تكاليف تعتبر لتاليةا لعناصرا من أي

  D) .مكتبيةو حقلية راتياز  A) عيرالزا لعملا رجوأ



 33- :على سيعمل لحديثةا لتكنولوجياا لخااد إن 42- :لكميةا لتخطيطيةا هدالشوا على مثلةأ

 C) بلحبوا جنتاا كمية

 

لك ذ عن لتعويضأوا جلإنتاا تكاليف تخفيض
 .لربحاتحقيق ج ولإنتادة ابزيا

(C 

 

 

 

 

 34- :عيةرلمزا دارةلإا افهدأ 43- :معا لخلا لناتجةا لبيضا كمية

 D) خطأ ماسبق كل

 

 D) صحيح ماسبق كل

 

 
 

 
 

  

لسي ا من طن كم .علفية اتحدو كغ0.20 جسيلا كغ1 ىحتوا اذا
 . علفيةة حدوطن  لفأ50 لتصنيعج نحتاج لا

 عيرلمزا لتخطيطا اعنوأ 44-
35 

 B) يتنفيذ تخطيطو تنظيمي تخطيط  B) طن لفأ250

 

 36- :رعلمزا مدير هاريصد لتيا ليوميةا اراتلقرا تتضمن 45- يلحضروا لريفيا لمجتمعا تصنيف معايير

دي قتصاا تصنيفو مهني تصنيفو حصائيا تصنيف
 واداريللمهن 

(C  
و  لتغذيةا علائق مثل تينيةولرا ليوميةا للأعماا

 .لطبيةالرعاية ا
(C 

 

 37- :تتضمن عيةرلمزا تلسجلاا 46- : عن سكانه دعد يقل لريفيا لمجتمعا

  B) نسمة 2500
ور لبذوا لعلفا تكميا مثل حصائيةإ تبيانا

 هادرمصاو
(C 

 

 للإ يلمركزا لمكتبا تتقسيما فقو يلحضرا لمجتمعا ادتعد يبلغ
 :ءحصا

 :في تساعد نيةالميزا 47-
-38 

 D) صحيح ماسبق كل  C) كثروأ نسمة 20000

 

 39- : نيكو أن يجب جيد مسوقا لمديرا نيكو لكي 48- :لريفيا لمجتمعا خصائص من

 D) صحيح ماسبق كل  A) يعد صغير نسبيان لسكاوالمجتمع احجم 

 

 40 :جلإنتاا سائلوو ضيراللأ تلملكياا لشكاأ 49- :لىا لخصوبةا حيث من رضلأا تقسم

 B) نيةوتعاو خاصةو عامة  C) لخصوبةا ضعيفةو متوسطةو ةجيد

 

 41- :بـ عيرالزا لعملا يتسم 50-- : عيرالزا لعملا خصائص

 B) عيةرالزا تلآلاا امستخدا موسمية  D) صحيح ماسبق كل

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



تصحيح مادة الاقتصاد الزراعي لم س     

2_ نموذج  ولل الأة سنالمادة            
 

 

 9- :يةدلاقتصاا اردبالمو دلمقصوا
لمتغير متماثلة العامل ات احدولم تكن إذا 

 لغلةا تناقص نقانو لمفعو في يؤثر هل متشابهةو
 ؟
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  D) مهمة غير  D) لماليةا اردموو بشرية اردموو طبيعية اردمو

 2- لثابتةا لتكاليفا عناصر همأ 10 :كالاتي جلإنتاا لةدا تكتب

Y=f(x,x1,x2,...xn) (C  ئبالضرا (C  

 3- :لحديةا لتكلفةا 11- :جلإنتات امدخلا تتضمن

  D) .خطأ سبق ما كل
في  لتغيرا/ةلمتغيرا لتكاليفا في لتغيرا

 لمنتجةات الوحدا
(D  

 12- :يةدلاقتصاا لتنميةا افهدأ من
ن قانو لصحة لأهما يعتبر لتاليةا طولشرا من أي

 ؟لغلةاتناقص 
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  C) حالته على جلإنتاا ىمستو تثبا  D) .صحيح ماسبق كل

 5 :يلحدا لناتجا نقانو 13- :هي لمكانيةا لمنفعةا

  A) دلسماا في لتغيرا/لكليا جلإنتاا في لتغيرا  B) .منها دةللاستفا لأخر نمكا من لسلعةا نقل

 6- :هي لكليةا لتكاليفا 14- :عيةرالزا لتنميةا تيجيةالاستر لعامةا افلاهدا همأ

  D) .ةمتغير تكاليف+ ثابتة تكاليف  D) .خطأ ماسبق كل

 7- :لحليبا جنتاا كمية 15- :هو يلحدا لناتجا

  D) خطأ ماسبق كل
خلا ة لبقرج اانتاسطي و*بلحلور الابقاداعد

 لسنةل ا
(C  

 8- :عيةرالزا لخططا اعنوأ 16- لثابتا للماا رأس دورة

  D) .خمسيةو سنويةو مستقبلية  C) يلسنوا كلاستهلاا / لثابتا للماا رأس قيمة



 17- = لصافيا يلحدا لدخلا 25- : لمستقبليةا لخطةا تعتبر

  B) لحديةا لتكلفةا - يلحدا لدخلا  D) خطأ ماسبق كل

 18- :يعني لربحا تعظيم 26- :عيرالزا لتخطيطا دئمباو سسأ همأ من

  D) صحيح ماسبق كل  D) صحيح ماسبق كل

 19- :ةمتغير تكاليف تعتبر لتاليةا لعناصرا من أي 27- ):لغلةا(دودلمرا بحسا

  A) عيرالزا لعملا رجوأ  D) خطأ سبق ما كل

 20- :نفإ لغلةا تثبا نقانو في 28- :دشارللا لأساسيةا دئلمباا همأ

  D) .خطأ ماسبق كل
كمية  ضفناأ كلما ارلمقدا بنفس جلإنتاا داديز

 لمتغيرالعامل ابنسبة ثابتة من 
(B  

 21- :رضلأا خصائص 29- :ديشارلاا لبرنامجا فشل او حجان داتمحد أم من

  D) صحيح سبق ما كل  D) صحيح سبق ما كل

 22- :هي جلإنتاا ملاعو 30- :عيرالزا جلإنتاا تنظيم دئمبا حدأ

  C) دارةلإوا للماا ورأس لعملوا رضلأا  C) لتناسبوا ازيلتووا جلإنتاا يناميكيةود يةارلاستمرا

 23- :دشارلاا لأنشطة لرئيسيا فلهدا 31- :طريق عن بلحبوا محاصيل اءبشر يةرسو في لةولدا متقو

  D) صحيح ماسبق كل  C) بلعامة للحبوا لمؤسسةا

 24- :ادبالأفر لمرشدا لتصاا قطر حدأ 32 :هو عيرالزا دشارلاا

  D) .مكتبيةو حقلية راتياز  D) صجيح ماسبق كل

 



 33- يلحضروا لريفيا لمجتمعا تصنيف معايير حدأ 42- :عيةرلمزا دارةلإا افهدأ

  D) صحيح ماسبق كل  D) صحيح ماسبق كل

 34- : عن سكانه دعد يقل لريفيا لمجتمعا 43- :على سيعمل لحديثةا لتكنولوجياا لخااد إن

ج نتالإ ا دةبزيا لكذ عن لتعويضأوا جلإنتاا تكاليف تخفيض
 .لربحاتحقيق و

(C  2500نسمة (B  

 35 : لكميةا لتخطيطيةا هدالشوا على مثلةأ 44- :تتضمن عيةرلمزا تلسجلاا

  C) بلحبوا جنتاا كمية  C) هادرمصاو ورلبذوا لعلفا تكميا مثل حصائيةإ تبيانا

 45 :رعلمزا مدير هاريصد لتيا ليوميةا اراتلقرا تتضمن
لمكتب ا تتقسيما فقو يلحضرا لمجتمعا ادتعد يبلغ

 :ءللإحصاي لمركزا
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 لرعايةوا لتغذيةا علائق مثل تينيةولرا ليوميةا للأعماا
 .لطبيةا

(C  20000 كثروأ نسمة (C  

 37- :لىا لخصوبةا حيث من رضلأا تقسم 46- عيرلمزا لتخطيطا اعنوأ

  C) لخصوبةا ضعيفةو متوسطةو ةجيد  B) يتنفيذ تخطيطو تنظيمي تخطيط

 38- : عيرالزا لعملا خصائص 47- : نويك أن يجب جيد مسوقا لمديرا نيكو لكي

  D) صحيح ماسبق كل  D) صحيح ماسبق كل

 39- :معا لخلا لناتجةا لبيضا يةكم 48- :جلإنتاا سائلوو ضيراللأ تلملكياا لشكاأ

  D) خطأ ماسبق كل  B) نيةوتعاو خاصةو عامة

 49- :في تساعد نيةالميزا
طن  كم .علفية اتحدو كغ0.20 جسيلا كغ1 ىحتوا اذا
 . علفية ةحدو طن لفأ50 لتصنيع جنحتا جلسيلاا من

40 

  B) طن لفأD  250) صحيح ماسبق كل

 41- :لريفيا لمجتمعا خصائص من 50-- :ب عيرالزا لعملا يتسم

  D) خطأ ماسبق كل  B) عيةرالزا تلالاا امستخدا موسمية

 


